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Π. Μαρινάκης: Βαθιά υποκριτές στον ΣΥΡΙΖΑ,
εργαλειοποιούν τον ανθρώπινο πόνο

2024/03/21 15:15 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

«Ο πρωθυπουργός δεν κρύφτηκε ποτέ, ούτε πρόκειται να κρυφτεί ποτέ και σε κάθε
ευκαιρία απαντά είτε σε μια συνέντευξη, είτε με τις ομιλίες του προφανώς και για το
τραγικό δυστύχημα των Τεμπών.

Θέλει να χυθεί άπλετο φως στην υπόθεση από τη δικαιοσύνη, και να προχωρήσουν
όλες οι κινήσεις που έχουν δρομολογηθεί και μερικές ολοκληρωθεί για τον
εκσυγχρονισμό συνολικά των Μέσων Μεταφοράς και βέβαια του Σιδηροδρόμου»,
τόνισε ο υφυπουργός παρά τω πρωθυπουργώ και κυβερνητικός εκπρόσωπος Παύλος
Μαρινάκης κατά την ενημέρωση των πολιτικών συντακτών και υπενθύμισε ότι ο
πρωθυπουργός και σε άλλες αντίστοιχες περιπτώσεις, συζητήσεις πορισμάτων δεν
ήταν παρών, όπως μετέδωσε το ΑΠΕ – ΜΠΕ.

«Διαχώρισα τους συγγενείς και μάλιστα είπα ότι είναι πολύ μεγάλη τιμή για κάποιον
να παλεύει να βρει το δίκιο του, να παλεύει για το δίκιο του δικού του ανθρώπου που
έχασε και είναι ντροπιαστικό για κάποιον που προσπαθεί να εργαλειοποιήσει τον
ανθρώπινο πόνο και στις πλάτες αυτών των ανθρώπων να κάνει πολιτικό παιχνίδι.

Αυτό κάνει κυρίως η αξιωματική αντιπολίτευση και δυστυχώς είναι συνυφασμένο με
την ιστορία αυτού του κόμματος», είπε απαντώντας σε σχετική ερώτηση.

«Πέραν από πολιτικές βδέλλες είναι και βαθιά υποκριτές. Μας κατηγορούν για τον
νόμο περί ευθύνης υπουργών αλλά ξεχνάνε ότι επί των ημερών τους κρύφτηκαν πίσω
από το άρθρο 86 του συντάγματος έντεκα φορές, σε έντεκα διαφορετικές
περιπτώσεις υπουργών τους.

Δεν τους νοιάζει να λάμψει η αλήθεια, αν τους ένοιαζε θα προχωρούσαν σε
συγκεκριμένη διατύπωση κατηγορίας σε συγκεκριμένα αιτήματα» πρόσθεσε και
υπογράμμισε «Αυτό που είπα χθες για την αξιωματική αντιπολίτευση ήταν επιεικές»,
ανέφερε.

Για το αίτημα του κ. Σπίρτζη είπε «γνωρίζει ότι η συγκεκριμένη διαδικασία λόγω του
ότι για εκείνον ισχύει η αποσβεστική προθεσμία, ότι αυτή η διαδικασία δεν μπορεί να
οδηγήσει σε ποινικές συνέπειες. ‘Αρα το κάνει εκ του ασφαλούς».


